
Додаток   

до рішення LXXІ сесії міської ради  

від 14 травня  2026 року № 10-71/2026  

 

ЗВІТ 

ПРО РОБОТУ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ОСВІТИ 

,ОХОРОНИ ЗДОРОВЯ , СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ  ,КУЛЬТУРИ , 

ТУРИЗМУ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ЗА 2025 РІК. 

Шановні  депутати , присутні! 

За звітний період відбулося 15 пленарних засідань сесій , 10 - засідань  

комісії , розглянуто  на  засіданнях  комісії  38 питань. Згідно  плану роботи 

Волочиської міської ради комісія постійно збиралась  на  засідання  на  

передодні  сесій Волочиської міської ради. 

До складу  комісії входять 5 депутатів . 

На засіданнях  комісії  між  членами  комісії є  взаєморозуміння по  всіх  

питаннях, які розглядаються. Дякую усім  депутатам  за підтримку  у  

прийнятті  рішень. 

У  галузі  освіти :  одне  з основних питань , які розглядались  , це  було 

“Звернення ,щодо необхідності    відтермінування   реформи  профільної  

середньої  освіти  до  завершення  правового  режиму  воєнного  стану.  

У  галузі охорони  здоров’я  : ”Затвердження  та  оновлення  програм  

розвитку  медичної  галузі  громади  ,  підтримки  та  фінансування  

комунальних   медичних  закладів.” 

У  галузі молоді  та  спорту:  проводимо  за  рік  6  турнірів  з міні  

футболу  , 3  турніри  з важкої  атлетики , 2  турніри  з  веслування  на  

байдарках  та  каное. Маємо  хороші  результати  на  виїзних  турнірах  

гандбольних  команд,  активно  розвиваються  з  хорошими  результатами  

нові  для  нашої  громади   види спорту   такі , як   бокс  та боротьба,  

спортивне  орієнтування. 

За  підтримки  міського  голови  Костянтина Черниченко  постійно   

оновлюємо  спортивний  інвентар, ремонтуємо  спортивні  споруди  . 

Виділяємо  та  заохочуємо  учнів, юних  спортсменів  стипендіями . 

Маємо  позитивну  співпрацю  з  міським  головою , апаратом  міської  

ради  та  з  депутатами. 

Дякуємо  усім  волонтерам  , спонсорам , до  яких  ми  звертаємось  за  

підтримкою  для  ЗСУ  та  усіх   спортивних  заходів  , які  ініціюємо  та  

проводимо. 

Слава ЗСУ за можливість  працювати  у  міському  самоврядуванні  ! 

Слава  Україні!  

Голова комісії , депутат  міської  ради (ВО”Батьківщина”)  Ігор  Бойчук. 
                                                                                                                          

   

  


